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Vedoucí kolotoče Říj 19, 2023

VIDEO: Američtí Židé vtrhli ve Washingtonu do Kongresu a protestovali proti válce v
Gaze, proti státu Izrael a na podporu Palestiny! Americká média nevěděla, co mají hlásit,
jestli jde o povstání jako 6. ledna 2021, anebo je to pokojný protest židovské komunity,
kterou si nedovolí nikdo nálepkovat! Palestinci mají skutečnou pomoc jen od
ortodoxních Židů! Jordánský ministr zahraničí pohrozil Izraeli, že vyhnání Palestinců z
Gazy bude považováno za válečný akt!
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VIDEO: Američtí Židé vtrhli ve Washingtonu do Kongresu a protestovali proti válce v Gaze, proti státu Izrael a na podporu Palestiny!
Americká média nevěděla, co mají hlásit, jestli jde o povstání jako 6. ledna 2021, anebo je to pokojný protest židovské komunity,
kterou si nedovolí nikdo nálepkovat! Palestinci mají skutečnou pomoc jen od ortodoxních Židů! Jordánský ministr zahraničí pohrozil
Izraeli, že vyhnání Palestinců z Gazy bude považováno za válečný akt!

Je to neuvěřitelné, ale válka v Izraeli je doslova studnicí konceptuálního studijního materiálu na dlouhé roky
dopředu, protože každý den se odehrávají události, které prohlubují válku a střet mezi ž a Ž, ale nikoliv v
zákulisí a za zavřenými dveřmi, ale přímo na veřejnosti. Ve středu došlo v USA k neuvěřitelnému Déjà vu,
když skupina protestujících vtrhla [1] do vstupní haly Kapitolu, administrativního křídla amerického
Kongresu ve Washingtonu a uspořádali tam protest na podporu Palestiny.

Tentokrát ale nešlo o příznivce Donalda Trumpa, kteří za tehdejší vtrhnutí do Kongresu ze dne 6. ledna 2021
dostali u amerických soudů dlouholeté tresty vězení, ale o příslušníky židovské ortodoxní organizace Jewish
Voice for Peace, která přišla do Kongresu protestovat proti sionistickému státu Izrael a proti válce v Gaze,
která prý musí okamžitě skončit a musí být dosaženo příměří.
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Židé v hale Kongresu zpívali a tancovali tradiční tanec Horah na symbol míru a jednoty mezi Židy a Palestinci
a měli na sobě trička s různými nápisy, jako např. “Válka ne mým jménem!“, “Židé říkají: Příměří teď!” a měli i
transparenty s nápisy “Nechte Gazu žít!” a “Oplakávejte mrtvé a bojujte jako čert za živé!” Ty pohledy
amerických moderátorů v televizích byly naprosto k nezaplacení.

Moderátoři naprosto netušili, jaký narativ mají zrovna nasadit, jestli mají vtrhnutí do Kongresu odsoudit jako
povstání podobně jako 6. ledna 2021 v případě Trumpovců, anebo jestli mají protest označit za pokojný
protest a podpořit ho, protože ho přece uspořádali nedotknutelní Židé v Americe. Bylo to naprosto
neuvěřitelné divadlo.

Židé protestovali v budově Kongresu za ukončení války v Gaze a proti Izraeli

Policisté sice začali protestující zatýkat, ale opatrně, nevěděli sami, jak mají zasáhnout a aby se neřeklo,
zatkli jenom několik sedících Židů, kteří byli na okraji kmenového kruhu během tance Horah a rovněž odtáhli
několik pasivně sedících Židů na zemi, kteří zabírali vyhrazené místo pro televizní štáby a neměli tam tak co
dělat. Ostatní Židy si ale policisté odtáhnout nedovolili.
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Po skončení protestu byli sice všichni zatčeni, ale čistě formálně, přičemž budova Kongresu je přístupná
veřejnosti, takže nešlo o násilné vniknutí, ale půjde zřejmě o nedovolené shromáždění. Nicméně se ukázala
jedna zásadní věc. Palestinci mají naprosto a zdánlivě nepochopitelně jediné a silné zastání v dnešní
době jen a pouze u ortodoxních Židů v USA! Nikdo jiný se jich nezastane a už vůbec ne tak odvážně, že
by uspořádali protest na podporu Palestiny přímo v Kongresu.

Protest Židů ve vstupní hale Kongresu

Arabové i Židé jsou semitské národy a mají k sobě jazykově i kulturně nejblíže. Podpora Palestincům od
ortodoxních Židů, tedy od Charedim, je skutečně nadějí do budoucna pro Palestince i pro mírový proces na
Blízkém východě. Největší hrozbou pro Palestince jsou ale sionisté. Sionističtí jsou židé, kteří se pouze
zaštiťují vírou, kterou popírají, kterou nectí, kterou se neřídí, kterou jen využívají ke svému prospěchu a k
ustanovení státu Izrael na cizí půdě a za cenu vyhánění a vraždění Palestinců. Popírají tím Tóru, popírají tím
Smlouvu a co je nejhorší, mají spojence mezi Chazary.

Sionističtí a jejich chazarští spojenci

Chazarští jsou nežidé, kteří nemají na rozdíl od sionistů ani částečný židovský původ, ani vzdálený, ale jsou
skutečně nežidy. Vyznávají však moc a vyvolenost židovského národa a tuto moc využívají jako zdroj vlivu
pro kariérní postup v zemích Kolektivního západu. Chazara poznáte snadno. Přišel odnikud, je to nula,
moula, trouba, tydýt, idiot, hňup, mameluk, výstavní tupello, ale on se zjeví v politice jakoby odnikud a
najednou má funkci ministra.

Najednou má drahá kvádra, tyká si s americkými neocony, jezdí do Izraele a mlátí hlavou o Zeď nářků. Dostal
za úkol v roli chazarského kadrovčika splnit úkoly, obvykle destrukční a protinárodní kroky s cílem rozvrátit
stát. A teď se zamyslete, na kolik českých a slovenských politiků tento popis sedí. Nebude jich jistě málo.
Chazarští ale nejsou a nikdy nebyli Židé! Chazarští prostě jen přísahají na Izrael, protože jsou povinování a
někomu za něco zavázáni.
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Rakovina sionismu aplikovaná na Palestinu

Jako když Fialova vláda rozvrací republiku na prvočinitele, v ekonomice, ve veřejných rozpočtech, v sociální
stabilitě, ve všem. Chazarští se ohánějí ochranou Izraele. Izrael sem, Izrael tam! Ti nejambicióznější o sobě
dokonce nestoudně prohlásí, že jsou Židé. Blasfemie umocněná na desátou. Společně se sionisty chrání a
brání sionistický Izrael. Jejich metody ochrany si v ničem nezadají s nacisty.

Umlčování lidí, blokování webů, zavírání lidí za projev, střílení lidí, zabíjení, internační tábory jako je Gaza.
Jejich největším nepřítelem ale nejsou Palestinci, ale globalisté, kteří vidí v odpisu USA a Izraele zásadní
krok v transformaci globalizace od systému Pax Americana po II. sv. válce k novému řádu multipolárního
světa.

Kdokoliv odporuje sionistům a jejich Izraeli, je utiskován bez ohledu na rasu a původ

Pro laickou veřejnost je v tom potom tak obrovský chaos, že když se řekne Žid, všechno to splývá
dohromady, Židé, sionisté i chazarští. Ale to je omyl. Židé vyznávající Tóru jsou dnes v Izraeli stejně
utiskovaní jako Palestinci. Kdokoliv totiž odporuje existenci sionismu a sionistického státu Izrael, je
nepřítelem sionistů. Proto Charedim Židé jsou přirozenými spojenci Palestinců

 A laické veřejnosti je těžké vysvětlovat válku mezi ž a Ž, když považují všechny Židy za stejné a když se
řekne Izrael, myslí se tím Židé a židovský stát. To je ale skutečná blasfemie, protože Židé podle Tóry nesmí
mít vlastní stát. Mohou v prostoru Palestiny žít, ale nesmí mít vlastní státnost.
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Protestující požadovali okamžité příměří v Gaze

Takže pouze ortodoxní Židé se zastanou Palestinců a jejich práva na sebeurčení a vlastní stát Palestinu.
Nikdo jiný se jich nezastane, protože sionisté a a chazarští ovládají všechny procesy v prostoru kolektivního
Západu. Podpoří je sice arabský svět, ale ten nemá zatím tu světovou moc, aby to mohlo něco změnit.

To je teprve před námi, až dojde k rozšíření globalistického projektu BRICS. Potom se začnou měnit
mocenské struktury všude ve světě. Do té doby to bude fungovat jako doteď. Jako když Izrael vybombardoval
v Gaze nemocnici a teď to hází na jakousi neuvěřitelně silnou palestinskou über-raketu, která měla tak
obrovský ničivý účinek, že pozabíjela na 500 lidí v nemocnici.

VIDEO: Jordánský ministr zahraničí vyzval k mezinárodnímu vyšetřování útoku na nemocnici v Gaze

Tenhle nesmysl převzala i západní média, včetně těch českých, která to teď šíří, ale přitom ve vzduchu visí
naivní dotaz: Když mají Palestinci takové masivní a ničivé rakety, proč je nestřílí na Izrael? Proč na Izrael
posílají jen podomácku zbastlené prskavky z plastových trubek a zemědělského hnojiva na bázi nitrátů, které
nejsou často schopny zničit ani zaparkované auto? Jak vidíte, tenhle příběh o palestinské raketě kulhá na
všechny nohy a vyjádřil se k tomu i ministr zahraničí Jordánska. Podle jeho výroku je nutné, aby Izrael
umožnil mezinárodní vyšetřování masakru v nemocnici v Gaze, protože bez důkladného prošetření nikdo
neuvěří tomu, že to Izrael neudělal.
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A přišlo i varování. Ministr Ajman Hussein Abdullah al-Safadi varoval, že pokus o vyhnání Palestinců z
Gazy pod jakoukoliv izraelskou záminkou, bude Jordánsko považovat za válečný akt proti Jordánsku
[2]. Amán prý nepřipustí, aby se opakovala další “Nakba” v regionu, tedy v překladu katastrofa v podobě
vyhnání Palestinců z jejich dalších území. Pokud by k tomu došlo, stovky tisíc Palestinců by proudily nejen do
Jordánska, ale hlavně do Egypta a odtamtud do Evropy.

V EU by potom ti dobytkové v Evropské komisi prohlašovali, že musíme mít solidaritu s uprchlíky, zatímco
sionisté by si splnili sen a vyčistili by etnicky Izrael pro sebe a o ty Palestince ať se postará Evropa. Takhle to
mají sionističtí společně s evropskými chazarčiky přichystané. Evropa jako záchytná síť pro uprchlíky z
oblastí Afriky a Blízkého východu rozvrácených Američany a sionisty za poslední roky. Díky proto za každý
takový protest Židů v USA, protože alespoň někdo se takto aktivně Gazy zastane.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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